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Protokół Nr 46/BF/2018
z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów
w dniu 26 czerwca 2018 r.

Posiedzenie Komisji o godz. 15:05 otworzył Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski. Następnie powitał wszystkich zebranych, stwierdził prawomocność obrad i przedstawił porządek obrad.
Na posiedzeniu obecny był także:
- Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego – Tadeusz Waśkiewicz,
- Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalena Boniecka – Duchna.
Tematyka posiedzenia:
· Przyjęcie porządku posiedzenia.
· Przyjęcie protokołu:
· Nr 45 z dnia 19.06.2018 r.

· Zaopiniowanie projektów uchwał:
· w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego,
· w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2018 rok,
· w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatku motywacyjnego, funkcyjnego  i za warunki pracy oraz niektórych innych składników wynagrodzenia.
· Wolne wnioski i sprawy różne.
· Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski przedstawił porządek posiedzenia. Zaproponował dodanie do porządku projektu uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatku motywacyjnego, funkcyjnego  i za warunki pracy oraz niektórych innych składników wynagrodzenia. Poddał pod głosowanie porządek z zaproponowaną zmianą.
Komisja głosami: za - 6, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 jednogłośnie przyjęła porządek posiedzenia.
Ad.2

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poddał pod głosowanie protokół Nr 45 z dnia 19.06.2018 r.
Komisja głosami: za - 6, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 pozytywnie zaopiniowała protokół.
Ad.3

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poprosił Skarbnika Powiatu Piaseczyńskiego Tadeusza Waśkiewicza o zabranie głosu.
Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały 
w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego oraz projekt uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2018 rok wraz z uzasadnieniem.
Radny Józef Zalewski poinformował, że we wniosku Wydziału Inwestycji, Remontów 
i Drogownictwa są przesunięcia, wprowadzane są nowe dodatkowe zadania na wielomilionowe kwoty obciążając przyszłe lata.
Radna Maria Bernacka – Rheims zauważyła, że najpierw powinno wykonywać się zadania, które mają już projekty wykonane a nie rozdmuchiwać kolejne.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poprosił o wskazanie konkretnych punktów
z planu wydatków inwestycyjnych? Zaproponował, żeby pozytywnie zaopiniować wszystkie punkty, a wydatki związane z wnioskiem Wydziału Inwestycji będą przedmiotem obrad Komisji Strategii.
Radna Maria Bernacka – Rheims powiedziała, że ma zastrzeżenia do punktu 6 „Adaptacja budynków i zagospodarowanie terenu nieruchomości przy ul. Elektronicznej na potrzeby bazy sprzętowo-magazynowej – w tym wykonanie dokumentacji”. Zapytała o celowość sprzedaży Wilczej Góry?
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski zaproponował, by zaakceptować wydatki, które nie budzą zastrzeżeń Komisji. Zastrzeżenia budzi wykaz, który jest związany z wnioskiem Wydziału Inwestycji, a przede wszystkim to, że część tych wydatków jest przesuwane na lata kolejne i obciążana jest następna kadencja. Poinformował, że Komisja zawnioskuje o ponowne przeanalizowanie i ewentualne zawężenie tego planu działań inwestycyjnych, żeby można było zamknąć to co się da, a nie narzucali rozwiązań tym, którzy będą później. Zaproponował, żeby pozytywnie zaopiniować wydatki z punktów uzasadnienia, które mieszczą się w punktach 1-13, natomiast jeśli chodzi o punkt 14, Komisja zwróci się do Zarządu o ponowne przeanalizowanie wydatków z wniosku Wydziału Inwestycji ze szczególnym uwzględnieniem możliwości uniknięcia przenoszenia wydatków na kolejne lata, zawężając program inwestycyjny. Zapytał się kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem zmian w budżecie, które w uzasadnieniu obejmują punkty od 1-13
Radna Honorata Kalicińska zapytała czy poza ostatnim inwestycyjnym?
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski odpowiedział, że tak.
Komisja głosami: za - 6, przeciw – 2, wstrzymujących się –  0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski zaproponował, by Komisja zwróciła się do Zarządu o ponowne przeanalizowanie zakresu wydatków ze szczególnym uwzględnieniem sugestii Komisji o uniknięcie przesuwania wydatków inwestycyjnych na kolejne lata oraz ewentualne zawężenie programu jeżeli się okaże, że to wynika z niemożliwości zrealizowania czy doprowadzenia do skutecznych wyników przetargu. Poddał pod głosowanie wniosek dotyczący punktu 14.
Komisja głosami: za - 5, przeciw – 0, wstrzymujących się –  2 pozytywnie zaopiniowała wniosek.
Zmiana quorum – 7 Radnych obecnych
c)
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poprosił o zabranie głosu Naczelnika Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalenę Boniecką – Duchnę.
Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalena Boniecka – Duchna przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatku motywacyjnego, funkcyjnego  i za warunki pracy oraz niektórych innych składników wynagrodzenia wraz z uzasadnieniem. Przedstawiła propozycję Związków Zawodowych Nauczycieli.
Radny Józef Zalewski powiedział, że przychyliłby się do wniosku Związków Zawodowych, Nauczycieli żeby wyrównać do poziomu Gminy Lesznowola czy Gminy Piaseczno.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski zapytał, jaki byłby roczny skutek wzrostu 
w przypadku podniesienia z 17 do tego co proponują Związki? 
Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalena Boniecka – Duchna poinformowała, że jak zostanie podniesione z 17% do 18% to roczny skutek wynosi 170.000 złotych. 
Radny Józef Zalewski odniósł się do kwestii dodatków dla wicedyrektorów. Powiedział, że 
w §18 ust.4 jest zapis, że wicedyrektorom w szkołach, w których dyrektor podjął decyzję, że rezygnuje z drugiego wicedyrektora zwiększa się dodatek funkcyjny do 20% wysokości przyznanego im dodatku funkcyjnego.
Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalena Boniecka – Duchna poinformowała, że od 30 – 60% dodatku funkcyjnego dyrektora szkoły. 
Radny Józef Zalewski zaproponował, by rozważyć zmiany zapisów w regulaminie z 20 do 40 %.
Radny Włodzimierz Rasiński podsumował, że Komisja wnioskuje o przeanalizowanie możliwości.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski powiedział, że jest za takim wnioskiem, ponieważ ciężar realizacji reformy oświatowej będzie przede wszystkim spoczywał na dyrektorach w poszczególnych placówkach. 
Radny Józef Zalewski złożył wniosek dotyczący podniesienia dodatku motywacyjnego wychowawcy klasy z 6 do 8% kwoty bazowej.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poddał pod głosowanie wniosek.
Komisja głosami: za - 7, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 pozytywnie zaopiniowała wniosek.
Radny Józef Zalewski złożył wniosek o zmianę dodatku motywacyjnego z 17 do 18 % zgodnie z propozycją Związków Zawodowych Nauczycieli.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poddał pod głosowanie wniosek.
Komisja głosami: za - 6, przeciw – 0, wstrzymujących się – 1 pozytywnie zaopiniowała wniosek.
Zmiana quorum – 8 Radnych obecnych
Radny Józef Zalewski złożył wniosek, by dokonać zmiany w zapisie regulaminu §18 ust. 4 zwiększając dodatek funkcyjny wicedyrektorów do 40% wysokości przyznanego im dodatku funkcyjnego.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poddał pod głosowanie wniosek.

Komisja głosami: za - 7, przeciw – 0, wstrzymujących się – 1 pozytywnie zaopiniowała wniosek.
Ad.4

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski zapytał się czy są jakieś wolne wnioski?
Wolnych wniosków i spraw różnych nie było.
Ad.5

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski zamknął posiedzenie Komisji Budżetu
i Finansów.
Posiedzenie skończyło się 15:50.
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